

Noutăți pentru cel mai recent canal Webex Meetings – 44.9

20 august 2024

Cuprins

Deschideți bug-uri 3

Erori rezolvate 3

Instrument de căutarea erorilor 3

Deschideți bug-uri

Consultați acest tabel pentru bug-uri deschise și rezolvate găsite de clienți pentru cele mai recente versiuni ale suitei Cisco Webex Meetings. Listele de bug-uri rezolvate sunt în ordine începând cu cea mai recentă actualizare.

Număr eroare	Gravitate	Zona afectată produsului	Descriere
CSCvh90269	3	Webex Meetings	Funcția Golire ecran nu funcționează pe dispozitivele Windows 10 dacă s-a activat Control cont utilizator.
CSCvi72293	3	Webex Meetings (Mac)	Dacă contul de Facebook al unui utilizator este blocat, acestea nu pot reda în flux întâlnirile Webex pe Facebook Live.
CSCvh63085	3	Webex Webinars (Windows)	În timpul seminarelor web, atunci când un prezentator își partajează ecranul, participanții pot vedea notificări de chat care apar la prezentator.

Erori rezolvate

Număr eroare	Gravitate	Zona afectată produsului	Descriere
CSCwm08689	3	Webex Meetings (Mac)	A rezolvat o problemă de accident care a apărut atunci când avatarul nu a fost descărcat complet.
	3	Webex Meetings (Mac)	A rezolvat o problemă de accident care a apărut atunci când a intrat cu limba RTL (arabă).
	3	Webex Meetings (Windows și Mac)	Alimentarea NDI nu iese atunci când camera dispozitivului TP este dezactivată și apoi reactivată.

Instrument de căutarea erorilor

Raportăm erori de gravitate de la 1 la 3, întâlnite în mod deschis și rezolvate de client. Puteți găsi detalii despre erorile listate și puteți căuta alte erori utilizând instrumentul de căutare a erorilor Cisco. Pentru mai multe informații despre utilizarea Căutării de bug-uri, consultați [Ajutor instrument de căutare bug](#).

Cisco are peste 200 de birouri în întreaga lume. Adresele și numerele de telefon sunt listate pe site-ul Cisco la www.cisco.com/go/offices.

Documentația setată pentru acest produs se străduiește să utilizeze limba fără părtinire. În scopul acestui set de documente, părtinirea liberă este definită ca limbă care nu implică discriminare bazată pe vârstă, handicap, sex, identitate rasială, identitate etnică, orientare sexuală, statut socioeconomic și intersecționalitate. Excepțiile pot fi prezente în documentație din cauza limbii care este hardcodată în interfețele de utilizator ale software-ului produsului, a limbii utilizate pe baza documentației standard sau a limbii utilizate de un produs terț de referință.

Cisco și sigla Cisco sunt mărci comerciale sau mărci comerciale înregistrate ale Cisco și/sau afiliaților săi din S.U.A. și din alte țări. Pentru a vizualiza o listă de mărci comerciale Cisco, accesați acest URL: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Mărcile comerciale terțe menționate sunt proprietatea proprietarilor lor respectivi. Utilizarea cuvântului partener nu implică o relație de parteneriat între Cisco și orice altă companie. (1721r)

S.
S,
er